

河南农信金燕卡

河南省农村信用社
Hunan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡
622686 6886 8888 8888
CANKARD.COM
客服热线：96288
热烈祝贺周口农
信社各项存款突破
400 亿元

标题新闻

- 首个全国广播惠农工程示范县落户山东汶上 三年内实现农村广播“村村响 户户通”
 - 农业部：全国生鲜乳违禁添加物监测合格率 100%
 - 青海拟斥资 24 亿元在柴达木建设我国最大连片枸杞种植基地
 - 北京急救、消防、应急、交通指挥系统联网运行
 - 内蒙古今年解决了 128.5 万人的饮水安全问题
 - 全国猪肉价格同比降幅缩小至不足一成
- (均据新华社)

中共周口市委关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知

各县(市、区)党委，市委各部委，市直机关各单位党组(党委)，市管各企业和大中专院校党委，各人民团体党组：

根据《中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知》(中发〔2012〕10 号)和《中共河南省委关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知》(豫发〔2012〕21 号)要求，现就全市认真学习宣传贯彻党的十八大精神通知如下。

一、深刻认识和宣传学习贯彻党的十八大精神的重要意义

党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。大会高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，回顾和总结了过去 5 年的工作和党的十六大以来的奋斗历程及取得的历史性成就，确定了全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标，对新的时代条件下

推进中国特色社会主义事业作出了全面部署，对全面提高党的建设科学化水平提出了明确要求。这是一次高举旗帜的大会，继往开来的大会，团结奋进的大会，对凝聚党心军心民心、推动党和国家事业发展具有十分重要的意义。

胡锦涛同志代表第十七届中央委员会所作的《坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗》的报告，描绘了全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化宏伟蓝图，为党和国家事业进一步指明了方向，是全党全国各族人民智慧的结晶，是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。大会通过的《中国共产党章程(修正案)》，体现了党的十八大的重大理论创新成果，对改革创新发展新的伟大工程、提高党的建设科学化水平提出了明确要求。党的十八届一中全会上选举产生了以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体，一批经验丰富、年富力强、德才兼备的同志进入中央领导机构，实现了党

的中央领导集体的又一次新老交替，充分显示了中国特色社会主义事业蓬勃兴旺、薪火相传、后继有人。

认真学习宣传贯彻党的十八大精神，关系党和国家工作全局，关系中国特色社会主义事业长远发展，对于我们在以习近平同志为总书记的党中央领导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，满怀信心、锐意进取，加快推进中原经济区建设、实现中原崛起河南振兴、加快实现周口富民强市新跨越而奋斗，具有重大现实意义和深远历史意义。全市各级党组织和广大党员干部要把认真学习宣传贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，自觉把思想统一到党的十八大精神上来，把力量凝聚到实现党的十八大的各项任务上来，奋力开创周口经济社会又好又快发展新局面。

二、全面准确深刻领会和把握党的十八大精神

学习宣传贯彻党的十八大精神，要认真研读党的十八大文件，原原本本学习党的十八大报告和

党章，学习习近平同志在十八届一中全会上重要讲话精神。重点要把握以下几个方面。

(一)要深刻领会党的十八大主题，坚持和发展中国特色社会主义。党的十八大的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，解放思想，改革开放，凝聚力量，攻坚克难，坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进，为全面建成小康社会而奋斗。这鲜明回答了我们要举什么旗、走什么路、保持什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进的重大问题。中国特色社会主义是当代中国进步的旗帜，也是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜。解放思想是推动党和人民事业发展的强大思想武器，改革开放是推动党和人民事业发展的强大动力，凝聚力量、攻坚克难是坚持和发展中国特色社会主义的基本要求，全面建成小康社会是党和国家到 2020 年的奋斗目标，是全国各族人民的根本利益所在。我们要联系近代以来中国发展历程和国内外形势的历史变动，深刻领会坚持和发展中国特色社会主义的重大意义，进一

步增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信，继续推动科学发展、促进社会和谐，继续改善人民生活、增进人民福祉，完成时代赋予的使命和任务。

(二)要深刻领会过去 5 年和 10 年党和国家取得新的历史性成就的原因，继续自觉地贯彻党的理论和路线方针政策。过去 5 年是党面临困难和风险考验，坚持中国特色社会主义道路、奋勇前进、夺取全面建设小康社会新胜利的 5 年。党的十六大以来的 10 年奋斗历程把中国特色社会主义推进到新的发展阶段，在经济、社会、科技、人民生活水平、居民收入水平、社会保障水平、综合国力、国际竞争力、国际影响力等方面取得了新的历史性成就。实践证明，党中央的领导是坚强有力的，党中央的各项重大决策和部署是完全正确的。我们要更加自觉地同党中央和省委保持一致，更加坚定地贯彻党的理论和路线方针政策，落实中央和省委、市委的决策和部署，居安思危，凝心聚力，破解发展难题，实现建成小康社会的目标。

(下转第三版)

撑起中心城区半壁江山

市开发区产业发展走笔
记者 刘彦章

周口中心城区经济落后、带动能力差的状况正在悄然改变!

随着一大批现代化大中型企业落户市开发区，中心城区工业小、财政弱、小马拉大车的状况得到有效改善。5 年时间，在周口市中心城区的东南部，一座以工业化为主导的新兴城区悄然显现。

曾几何时，这里还是一片村庄。在长满庄稼和蔬菜的田野上，现代化如稀缺资源难见踪影。随着工业特别是产业集聚区布局、发展、带动，这个垂落塌陷的东南角，已经成为中心城区最具活力的经济增长极，成为全市改革开放的新窗口。

虽然走马观花，所见欣欣向荣! 五得利三期工程正在紧张安装调试，随着三期工程的上马运营，日产 3600 吨面粉的周口五得利将成为全球最大的单体小麦面粉加工企业;大河林业，东西长达 280 米的现代化生产线，代表着当今国内甚至国际中高密度板生产的最高水平。这个“难产”的企业，随着河南省建设投资有限公司的接手，而今已经成为开发区最为现代化的大型企业之一;

益海粮油，中部地区最大的粮油企业，自入驻周口以来，就以规范的管理、诚信的经营，为周口企业树立了现代工业企业的标杆。而今，它仍以不断膨胀和发展，领军中心城区工业企业。

(下转第二版)



情系民生暖民心

——李洪民到联系点调研侧记

记者 王艳

面对面倾听民意，贴心解决群众困难。12 月 14 日，市人大常委会主任李洪民轻车简从，来到联系点——沈丘县付集镇开展调研。

在付集镇马堂行政村村委会会议室里，李洪民与村干部、村民代表围坐在一起拉家常。

“前不久召开的十八大，大家对会议精神了解吗？”李洪民亲切地询问。

“最近我们从电视上、报纸上都看了，十八大的召开让我们信心更足、干劲更大了。”大家争相回答。

“党的十八大提出要全面建成小康社会，我们都要坚定发展信心。作为基层干部，一定要紧密联系本村的实际，明确目标，理清思路，切实把学习成果转化为工作动力，落实到各项工作中去，努力让村民的生活更美好。这是对十八大精神最直接、最有效的学习、宣传、贯彻和落实。”李洪民语重心长地说。

民生所指，心之所系。座谈中，李洪民亲切地询问着村民的生产生活情况。村里外出打工的多吗？村里有没有发展什么特色种植和养殖？村里治安情况怎样？有没有什么需要解决的困难和问题……

村支书周云恒说：“村里治安情况很好，近几年都没有发生过盗

窃案件。这两年村里搞养殖的越来越多，现在规模养殖和养羊的已经有五六百户，还有很多村民都想发展养殖业。如今养牛前景很乐观，我希望能把我们村建成养牛专业村。可是现在最大的问题是缺乏资金，不知道能不能帮助我们协调一些小贷款。”

李洪民听后，立即安排身边的工作人员与市、县农信社联系，帮助他们协调解决资金问题。

“走，到你村的养殖场看看去。”座谈结束，李洪民来到周云恒所办的养殖场和村民王万山的养羊场，详细了解养殖场的规模和发展前景。李洪民鼓励他们发展规模化、标准化、科学化养殖，充分发挥示范引领作用，带动村民发展养殖业，实现共同富裕。

当天，李洪民还到付集镇金丝猴食品有限公司进行调研。结束调研之际，李洪民强调，党的十八大报告指出，解决农业农村农民问题是全党工作重中之重，城乡发展一体化是解决“三农”问题的根本途径。

各级各部门要以党的十八大精神为指导，着力推进城乡发展一体化，切实把科学发展观贯彻到农业农村工作的各方面、全过程，以和谐良好的生态环境和完善的农村基础设施支持农业发展，推动农村经济快速增长，确保农民持续增收。

倾听民声 解决民忧

穆仁先深入联系点开展调研

本报讯 12 月 14 日，市政协主席穆仁先轻车简从，深入到联系点——郸城县胡集乡宣传十八大精神，听取基层民声，开展调研活动。

穆仁先首先来到胡集乡郝寺村雪之梦服装公司、凤巢养殖设备厂，察看企业生产经营情况，询问企业经营中存在的困难和问题。在村“两委”大院，穆仁先与乡、村干部群众就学习贯彻十八大精神和开展“下基层听民声解难题办实事”活动开展座谈，了解村民生产生活，倾听群众意见建议，共同研究有关问题。穆仁先指出，县、乡党委、政府要树立服务意识，为群众服务，为企业服务，加快发展本地经济，以发展解决问题。要引导企业摆脱小农观念，树立长远意识，瞄准市场，抓住机遇，快速发展壮大。

穆仁先指出，市委开展的下基层活动，是贯彻落实十八大精神的具体体现，是执政为民、以人为本的生动实践。市政协要通过开展下基层活动，加强与群众的联系，广泛收集民情，积极反映民意，进一步牢固树立群众观点，密切与群众的血肉联系，多谋民生之利，多解民生之忧。要充分发挥政协人才荟萃、智力密集的优势，把下基层工作与政协开展的调研、视察、督办提案、民主监督等工作紧密结合起来，真正帮助群众解决生产生活中的困难和问题，以优异的工作业绩树立政协的良好形象。

穆仁先在调研中强调，要把学习贯彻党的十八大精神不断引向深入，更好地统一广大党员干部群众的思想认识，为全市改革发展注入强大的动力。要坚持理论联系实际，把贯彻十八大精神与下基层、“转创”、“讲作”等活动紧密结合起来，深入谋划发展战略和思路，着力解决影响发展的突出问题，努力把党的十八大精神落到实处。要牢牢把握保障和改善民生这个出发点和落脚点，解决好与群众利益密切相关的教育、医疗、保障、住房等实际问题，不断加大财政投入力度，切实办好为民服务的实事，努力让人民群众过上更好的生活。要更加重视“三农”，全力发展农村经济，增加农民收入。要加强农村基层党组织建设，充分发挥农村基层党组织的战斗堡垒作用，组织引导群众围绕全面建成小康社会的目标而努力奋斗。(杨学炯)



图为山东潍坊寿光供电公司工作人员为现代化蔬菜大棚安装远程监控设备。近年来，山东寿光不断加大大棚蔬菜种植的科技投入，对大棚蔬菜实施温度、湿度等科学化种植管理。为确保大棚蔬菜种植冬季用电，国家电网寿光供电公司投资 2 亿多元对全市农村电网进行改造，为大棚蔬菜生产提供充足、可靠的电力供应，确保大棚蔬菜种植高科技设备汽肥机、温控仪、臭氧杀菌仪等应用到蔬菜生产中，农民种菜变得省时、省力。目前，寿光蔬菜大棚种植面积达 80 万亩，年产各类蔬菜超过 40 亿公斤，销往全国各地。(新华社记者 范长国 摄)

iphone5 周口首销 联通营业厅火爆异常



联通版 iPhone 5 周口首销，现场火爆



联通工作人员现场展示联通版 iPhone 5

本报讯 12 月 14 日 10 时，在周口联通营业厅内，iPhone 5 首销仪式火爆举行，凛冽的寒风与首销现场的热烈氛围形成了鲜明的对比。一大早，“果粉”们便纷纷涌进首销现场，期盼的眼神，热烈的气氛，让人亲身感受到了这款“神器”的超强号召力。

在首销现场，周口联通公司工作人员向来宾热情介绍 iPhone 5 的独特魅力。iPhone 5 配备了 4 英寸 1136x640 分辨率的屏幕，全新的机身设计比 4S 更轻薄。具备 800 万像素摄像头，内置最新的苹果 A6 处理器和 iOS 6 操作系统，使用联通版 iPhone 5 网速峰值可达到 21M，是其他运营商的 7 倍！“好手机要用联通 3G 好网络”。iPhone 5 与联通 3G 网络是珠联璧合，没有联通的 3G 网络，iPhone 5 的技术优势将无法完全展现。而 iPhone 5 的横空出世，则再一次验证了联通 3G 网络的先进性。

在国际漫游方面，中国联通已与 247 个国家和地区的 562 个运营商

开通了国际漫游业务，这意味着联通版 iPhone 5 用户在全球都畅通无阻，随时可上网、打电话，这将给 iPhone 5 用户带来非常便利。

“神器”价格自然不菲，但参与中国联通 iPhone 5 合约计划，只需预存话费就可以把 iPhone 5“0”元带回家，与其他公司 iPhone 5 合约价相比，联通版 iPhone 5 每月送话费流量更多，显然更为划算。同时，周口联通还推出了“185”专属 0394 号段为广大“果粉”们提供更多优惠。

联通版 iPhone 5 的高性价比点燃了消费者的巨大热情，首发现场人满为患。“等联通版 iPhone 5 好久啦！听说今天是首销，为了心爱的手机连早饭都没吃就来首销现场。”孟先生一大早就开车来到首销现场，他是联通版 iPhone 5 的网上营业厅预约客户。

笔者在市区七一路联通 3G 品牌店 iPhone 5 首销现场随机采访了几位“果粉”，他们对 iPhone 5 上市都十分兴奋。李小姐表示，仅有联通 iPhone 5 支持上网通话同步进行，这对业务繁忙的她来说非常有用，所以赶着首发日尝鲜。预约客户张先生是市内一家公司的总经理，他说自己已在用 iPhone 4，但因为使用其他网的手机号原因，iPhone 4 的强大功能一直“耳闻”从未“目睹”过，圈子朋友都笑他“拿着 iPhone 4 玩手感”。“所以我早就下定了决心，就等这一天，体验下联通 3G 的 21M 的网速”。拿到新手机，张先生开心地说。(刘伟)



客户体验联通版 iPhone 5



周口首位联通版 iPhone 5 用户

三大优势 联通版 iPhone 5 被称主流

市场上，不止联通一家引入 iPhone 5，联通版 iPhone 5 之所以获得广大“果粉”的支持和信任，原因何在？这是因为联通版 iPhone 5 的三大优势让“果粉”们青睐。

第一，联通版 iPhone 5 全面支持 21Mb/s 极速网络体验。工信部发布的 iPhone 5 入网认证书，联通 iPhone 5 支持 HSDPA/HSUPA 以及 GSM 多模制式，可实现网络的无缝切换。升级到 HSDPA/HSUPA 网络，意味着联通版 iPhone 5 网速将得到大幅度的飙升。目前国内只有中国联通的沃 3G 网络支持 21M 高速移动网络，是其他运营商的 7 倍！局部地区如广州联通、深圳联通已达到 42Mb/s。

第二，联通 iPhone 5 漫游区域广，不换号不卡顿畅游全球。联通相关人士表示，iPhone 5 用户

中有相当一部分是高端商务人士，这部分用户的境外出行频繁，对国际漫游业务需求较高，因此，运营商国际漫游覆盖成为吸引用户选择运营商的重要因素。

第三，资费套餐省，每月返还多，补贴力度更大。针对用户最关心的资费套餐问题，联通相关人士算了一笔账，综合合约计划期内话费返还等情况，国内某运营商 iPhone 5 预存话费合约价虽然比中国联通便宜 600 多元，但在合约期内后返话费少于中国联通，用户仅累计补交的月费就比联通要多 600 多元。二者相互抵消后消费者在合约期内的话费联通还可略低一点。

联通 iPhone 5 配备联通优势的网络、更适宜的资费套餐，将成为市场上主流选择。(刘伟)